

Администрация Красноярска не хочет идти навстречу фекальным магнатам

12 апреля в соцсетях появилось видео, на котором неравнодушный житель пытается остановить ассенизатора, сливающего нечистоты прямо в поле. Все это произошло неподалеку от коттеджного поселка «Новалэнд» в Солонцах.

Подобные нарушения происходят регулярно. Кроме слива нечистот на открытых пространствах, ассенизаторы также сливают свое «добро» в городскую канализацию. Из-за возросшей нагрузки канализация очень часто не справляется, и по улицам Красноярска растекается зловонная жижа.

Причиной такого поведения ассенизаторов, как говорят сами фекальные магнаты, стало то, что сливная станция в городе всего одна. Находится она на 60 лет Октября. На самой же сливной станции выстраивается огромная очередь из спецмашин, оборудование не справляется с нагрузкой. Поэтому многие ассенизаторы, не желая стоять в очередях, сливают все где попало.

Что предпринимает городская администрация, чтобы предотвратить подобные случаи? Ровным счетом ничего.

В администрации города ведут борьбу с последствиями, а не лечат симптом. Чугунные канализационные люки меняют на бетонные неподъемные заглушки. Также неоднократно предлагалось увеличить размер штрафов для предпринимателей, сливающих фекалии где попало. Как штраф поможет решить проблему?

В последнее время природоохранная прокуратура вместе с «КрасКомом» и краевым минэкологии начали вести борьбу с нарушителями, отлавливать, забирать машины на штрафстоянки и штрафовать. Все это привело к забастовке ассенизаторов в конце 2018 года.



Уже не раз поднимался вопрос о том, что необходимо строить новую сливную станцию. Было бы разумно построить ее на левом берегу, чтобы машинам не приходилось перевозить отходы через весь город. Но решение этого вопроса так и не сдвинулось с мертвой точки. Мало того, «КрасКом» заявляет, что у города нет денег не только на строительство новой сливной станции, но и на модернизацию существующей. Модернизация оборудования помогла бы снизить время ожидания в очереди.



Администрация Красноярска не хочет строить новую сливную станцию, а ассенизаторы не хотят стоять в огромных очередях и возить отходы через весь город.

Таковы реалии Красноярска на сегодняшний день. В городе проводится многомиллиардная по стоимости Универсиада, а говно, простите, сливать некуда. Россия 21-й век.

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ЖКХ, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 19994 15.04.2019, 13:50

URL: <https://babr24.com/?ADE=187874> Bytes: 2494 / 2270 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано 297 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)